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Datum Name

Fitty Rechen-Training Kleines 1x1© K2-Verlag

Finde die Rechnungen zu den Bildern und rechne aus.

Verschiedene Paare

6 · 2 + 3 · 2 =             · 2 =             Kirschen

          · 2 +             · 2 =      · 2 =    Kirschen

  ·                –             ·               =          ·               =        Räder

  ·               +            ·               =          ·               =        Räder

  ·                +             ·               =          ·               =        Löcher

  ·                –             ·               =          ·               =        Löcher
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rbeit

• 
D
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as A
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ithilfe von Bild

ern zu erfassen,  
 

 
w

obei es nicht erford
erlich ist, es abstrahieren zu können.

• 
Hilfreich ist es, d

iese A
rt d

er A
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aterial begrei ich  
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achen. 
 

W
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 verschied
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eschichten d

azu er nd
en kann, w

as d
as  

 
 

Einprägen d
es G

elernten förd
ert.

Tipps für den Lehrer

• 
A

ufgaben m
it d

erselben Struktur sind
 in d

en verschied
ensten Übungsblättern ent- 

 
halten und

 m
it d

em
 Fuchs gekennzeichnet. 

 
D
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er Zw
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A
ufgaben bereits am

 A
nfang d

es Einm
aleins erlernen kann.

 Verschiedene Paare A
ssoziativgesetz

Finde die Rechnungen zu den Bildern und rechne aus.
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